4 вересня 2016 року на Замковій горі м. Острога з нагоди 100-річчя відкриття музею у замку князів Острозьких та 35-річчя створення Державного історико-культурного заповідника м. Острога відбудеться ювілейне музейне свято. Програму заходів читайте на 2 сторінці.

☐ Відлуння свята

Перший дзвінок покликав школярів на урок

Іван ГЛУШМАН, Олександр ГЛАДУНЕНКО
У

продовж майже трьох місяців «Замкова гора» розповідала про літній відпочинок юних острожан, і не тільки їх. Канікули швидко промайнули, і ось у четвер «прийшов» перший осінній місяць. Вже давно так склалося, що саме 1 вересня стартує навчальний рік у всіх школах, а також інших навчальних закладах (училищах, коледжах, вузах) не лише нашої країни, але й переважної більшості держав світу.

Учні та батьки ще напередодні закінчили приготування до початку нового навчального року. І ось вранці 1 вересня дітвора різного віку, святково вбрана, з квітами, весело крокувала до своїх навчальних закладів. Ще до початку урочистих лінійок з нагоди Дня знань діти з насолодою спілкувалися між собою, віталися зі своїми педагогами, з великим інтересом дізнавалися перші шкільні новини. Навчальні заклади міста зустріли учнів оновленими коридорами і класами, де все сяє і очікує учнів у своїх приміщеннях.

У всіх школах виконкому Острозької міської ради свято Першого дзвоника мало спільні риси, але разом з тим і відмінні. Всюди, після позивних свят, ведучі, учні старших класів, оголошували про початок святкових лінійок. Затихав дитячий щебет, розмови, учні та всі присутні уважно слухали, що говорили виступаючі. Традиційно особливу увагу вони звертали на наймолодших школярів. Вже за давньою традицією їх запрошували на свято з нагоди Дня знань. Під оплески присутніх, а це, як правило, батьків, дідусів, бабусь, старших братів та сестер, а бувало й молодших, крокували першачки – хто впевнено, хто з острахом, а дехто й з без особливих емоцій, на урочисті лінійки й займали свої місця. І тут були відмінності. В Острозькій ЗОШ І – ІІІ ст. № 1 та НВК «Школа І – ІІІ ст. – гімназія» виводили першокласників на лінійку їх перші вчителі. А ось в ЗОШ № 3 – це робили разом із класоводами випускники. Потім звучав Гімн України. В НВК під його звуки учні піднімали державний прапор, що робило урочисту лінійку особливою урочистою. Дещо інший початок свята був у ЗОШ № 1. Після короткого вступу ведучих захід піснею «Нам треба жити для добра» розпочала Вероніка Симонович.

З нагоди Дня знань звучало багато вітань та побажань. Від адміністрацій шкіл виступали директори (в ЗОШ № 1 – Руслана Лазарчук, в НВК – Алла Параниця, в ЗОШ № 1 – Любов Тимчук). Обіцяли гарно вчитися, бути слухняними та старанними учні 1 класу, з, так би мовити, напутніми словами виступали одинадцятикласники. На святі в ЗОШ № 1 і НВК окремо виступали наймолодші, і учні випускники. А ось в ЗОШ № 3 – до слова запросили наймолодших і випускників до спільного виступу (на фото внизу). Також під час свята вручали різні нагороди учням (похвальні листи, грамоти), крім НВК, заступники директорів зачитували наказ про переведення учнів у наступні класи та зарахування до перших класів. В ЗОШ № 1 таких учнів найбільше – 60, в гімназії – 46. Цікаво, що в ЗОШ № 3 цьогоріч до першого класу прийшло 16 дітей – 13 хлопчаків і лише 3 дівчинки! 

Традиційно, завершальним на святковій лінійці був Перший дзвоник. В ЗОШ № 1 і НВК його подавали наймолодші учні (Аня Защик та Андрій Коваль, що на верхньому фото, Аня Іщук і Владислав Денисюк), а в ЗОШ № 3 – учениця першого класу Аня Дем’янчук та учень випускного класу Руслан Кучерук.

А потім діти зайшли в школу. Першими це зробили наймолодші, за ними – випускники 2016/2017 року. Нам у відділі освіти виконкому Острозької міської ради повідомили, що Міносвіти цьогоріч на перший урок запропонував для учнів 1 - 4 класів обрати тему «Це наше і це твоє» (про яскраві та зрозумілі геніальні винаходи, природні багатства, блискучі ідеї, що прославляють нашу країну на весь світ); а для 5 – 11 класів: «Від проголошення Незалежності до нової України».­

Дуже гарні та яскраві свята з нагоди початку навчання відбулися в Острозькій дитячій музичній школі, Острозькій академії, КЗ «Острозька ЗОШ-інтернат І – ІІ ст. № 2» Рівненської облради та інших навчальних закладах міста. Про них детальніше ми розповімо в наступному номері нашої газети.
Прес-центр штабу АТО станом в п’ятницю вранці,2 вересня, повідомляв, що на 6:00 ситуація на Донбасі залишалася контрольованою. 

За минулу добу рашистсько-сатанинські банди 11 разів відкривали вогонь з різних видів зброї (гранатометів, кулеметів, стрілецької зброї) по позиціях українських підрозділів. Зафіксовано 8 випадків порушення «режиму тиші» на Донецькому, 3 – на Маріупольському напрямках. На Луганському напрямку було хитке затишшя. Також повідомлялося, що
Збройні Сили України на провокації не відповідали, вогонь у відповідь не відкривали та неухильно дотримувалися Мінських угод. 

В доповіді «World Wealth Report» консалтингової компанії «Capgemini» економіка клятої москалії названа «найнесправедливішою». Приводом для цього став висновок, що там найбільш нерівномірний розподіл багатств з усіх великих економік світу. 62 відсотки усіх багатств нашого агресивного північно-східного сусіда знаходиться в руках доларових мільйонерів, ще 26 відсотків – у доларових мільярдерів. Далі йдуть: Індію, де мільйонери контролюють 54% багатств. Країною з рівномірним розподілом багатств названа Японія, де мільйонери контролюють 22 відсотки національних багатств.
Шановні мешканці області!

В

ітаю вас із початком нового навчального року та Днем знань. Це свято науки та мудрості, квітів і Першого дзвоника.

Дорогі діти, учні та студенти, зичу, щоб навчання було цікавим і захоплюючим, успішним та результативним.

Шановні освітяни, бажаю вам професійного розвитку і наснаги, мудрості та любові. Щиро вірю, що ви докладете максимум зусиль, аби виховати українську еліту, патріотів нашої Батьківщини.

Найщиріші вітання і батькам – за підтримку та розвиток своїх дітей, віру у їх здібності й таланти.

Нехай сонячним буде День знань, а успішним – весь навчальний рік. Бажаю всім здоров’я, миру, нових перемог і досягнень.
Голова Рівненської обласної

державної адміністрації
Олексій МУЛЯРЕНКО
Шановні працівники освіти!

Щ

иро вітаю вас усіх з Днем знань! Цей день завжди особливо урочистий і хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і, водночас, нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.­

Свято 1 вересня залишається в пам’яті кожної людини. Одні люди асоціюють його зі шкільними роками, комусь більше запам’ятались роки навчання у ВУЗі, а молодий вчитель найбільше хвилювався, коли сам вперше йшов на свій власний урок. 1 Вересня – це всенародне свято, адже тільки завдяки знанням людина досягла сучасного розвитку.

З нагоди Дня знань вітаю усіх з початком навчального року. Бажаю міцного здоров’я, впевненості у власних силах, відвертого прагнення до нових знань, адже вони – сила!

Юрій МАРУНЧЕНКО,

голова ради Острозької районної і міської організації 
профспілки працівників освіти
Шановні друзі!
В

ід щирого серця та з великим задоволенням вітаю всіх нотаріусів із нагоди професійного свята – Дня нотаріату! Це свято людей, які своєю кропіткою повсякденною працею стверджують недоторканність конституційних прав і свобод громадян та непорушність букви й духу закону! Бути нотаріусом – це престижно, почесно й відповідально!

Вітаючи всіх нотаріусів із професійним святом, бажаю здоров’я, добробуту, щастя й удачі, життєвої наснаги та нових здобутків на професійній ниві в ім’я розвитку й процвітання нашої держави!

Глибоко переконаний, що Ваші професійні зусилля будуть винагородженні повагою і високим рівнем довіри громадян!

Зі світом вас, із Днем нотаріату!

З повагою міський голова 
Олександр ШИКЕР

Шановні підприємці!

В

ітаю вас із професійним святом!

Запровадження цього свята на державному рівні – це визнання тієї ролі, яку відіграють у розвитку вітчизняної економіки підприємництво і приватна ініціатива. Нині, коли є всі підстави говорити не лише про стійку тенденцію до стабілізації національної економіки, але фактично про її відродження, не можна не відзначити особливого внеску того сектору, який ви представляєте.

Розвиток підприємництва і збільшення на цій основі надходжень до державної скарбниці дає можливість вирішувати ряд найактуальніших соціально-економічних проблем, передбачає зміцнення економіки, надає їй гнучкості, створює нові робочі місця.

Бажаю вам подальших успіхів у підприємницькій діяльності, її розвитку на благо і процвітання незалежної України, щастя і благополуччя в особистому житті.

З повагою міський голова 
Олександр ШИКЕР
Продовження теми на 3-й стор.

☐ Офіційно

5 вересня об 11:00 год. розпочнеться виїзний прийом міського голови Олександра Федоровича Шикера до працівників трудового колективу Острозької районної стоматологічної поліклініки з особистих питань. 

Міськвиконком

Графік проведення «прямого» телефонного зв’язку у вересні 2016 року

	Прізвище, ім’я, по батькові
	Дата проведення
	Телефон

	Олександр Миколайович ЮРЧУК – директор центру СССДМ
	6 вересня
	3-09-26

	Іван Іванович ТКАЧУК – секретар міської ради
	9 вересня 
	2-22-60

	Микола Петрович ШТУНДЕР – начальник Центру надання адміністративних послуг
	14 вересня


	2-29-95

	Ольга Андріївна ЛОГВІН – перший заступник міського голови 
	21 вересня
	2-22-60

	Галина Валентинівна КОВАЛЬЧУК – начальник служби у справах дітей
	27 вересня
	3-09-26

	Артем Володимирович БУЗА – головний спеціаліст відділу місто­бу­дування, архітектури, житлово-ко­мунального господарства та зем­ле­користування
	29 вересня
	2-22-60


«Прямий» телефонний зв’язок працює за вказаними телефонами з 10:00 год. до 13:00 год.

☐ Сесія міської ради

Говорили про правопорядок, зміни до бюджету та безпритульних тварин

Олеся КАЗМІРЧУК
З

асідання тринадцятої сесії Острозької міської ради сьомого скликання відбулося у п’ятницю, 26 серпня. На початку засідання головуючий Олександр Шикер привітав тих депутатів, які напередодні відзначали День народження – це Борис Гловацький та Юрій Олексійчук. На сесію прибуло 16 депутатів із 25, що дозволило розпочати роботу сесії.

Початок розгляду питань було розпочато із заслуховування депутатського запиту від Юрія Олексійчука. Воно стосувалося фінансування міської Програми регулювання чисельності безпритульних тварин. Депутат зазначив, що у місті існує реальна проблема з безпритульними тваринами, жертвами яких часто стають місцеві мешканці, зокрема, й діти. 

Далі розпочали розгляд та прийняття рішень із таких питань порядку денного: Про розгляд заяв громадян, клопотань підприємств, установ, організацій про вилучення та надання земельних ділянок; Про введення до штатних розписів навчальних закладів додаткових штатних одиниць; Про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2016 року; Про затвердження Положення про відділ реєстрації виконавчого комітету Острозької міської ради; Про Програму забезпечення надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2016 – 2020 роки; Про міську програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2016 – 2018 роки та Про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік.

Також на розгляд сесії було винесено два додаткових питання: Про надання фінансової допомоги та Про внесення доповнення до рішення Острозької міської ради №138 від 29 квітня 2016 року «Про надання згоди на передачу з державної власності в спільну власність територіальної громади м. Острога Рівненської обл. нежитлового приміщення».

З усіх питань були підтримані та прийняті відповідні рішення. На цьому засідання тринадцятої сесії Острозької міської ради було завершено.
☐ Педагогічна конференція

Обговорювали розвиток освіти 
та навчальних закладів міста

Олеся КАЗМІРЧУК

В

 Острозькій ЗОШ І – ІІІ ст. № 1 напередодні початку нового навчального року – 29 серпня – відбулася традиційна щорічна міська серпнева конференція педагогічних працівників. На ній, як завжди, обговорювались проблеми освітян міста, робота у минулому навчальному році, накреслювались плани на майбутнє. 

На початку конференції з вітальним словом виступила заступник Острозького міського голови Оксана Ситницька. Вона привітала усіх із початком нового навчального року, дякувала педагогам та технічному персоналу шкіл, батькам за якісну підготовку навчальних закладів до нового навчального року, а також відзначила значимість для суспільства нелегкої професії вчителя. 

Після представлення гостей конференції, оголошення регламенту роботи, слово було надано начальнику відділу освіти виконкому Острозької міської ради Людмилі Кухарук, яка виступила із доповіддю «Розвиток освіти навчальних закладів міста Острога в умовах формування Концепції «Нової української школи». Людмила Володимирівна озвучила результати зовнішнього незалежного оцінювання серед випускників шкіл міста і зазначила, що наша область, на жаль, має не кращі результати по Україні, але на рівні області Острог має непоганий рейтинг. Також Людмила Кухарук розповіла про нову філософію освіти, її нововведення та зміни, на що потрібно акцентувати увагу при роботі з дітьми насамперед.

В обговоренні доповіді взяли участь директор Острозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Руслана Лазарчук, яка говорила про систему роботи загальноосвітнього навчального закладу щодо забезпечення конкурентноздатності в сучасних умовах розвитку суспільства; вчитель початкових класів Острозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Наталія Ющенко, яка вела мову про сучасні зміни в початковій школі; завідувач ПМПК відділу освіти виконкому Острозької міської ради Богдана Романчук, яка ділилася досвідом про основні напрями діяльності навчального закладу щодо забезпечення якісної освіти для дітей з особливими потребами; практичний психолог Острозького дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 «Веселка» Оксана Олішевська, яка обговорила проблеми формування життєвих компетентностей у дітей шестирічного віку та шляхи їх вирішення; методист методичного кабінету відділу освіти виконкому Острозької міської ради Ірина Юрчук, котра зосередила увагу на шляхах розв’язання актуальних проблем правової освіти і виховання учнівської молоді в загальноосвітніх навчальних закладах міста та голова ради Острозького навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія» Наталія Крушинська, яка говорила про те, що взаємодія школи та батьківської громадськості – це необхідна умова забезпечення якісної освіти.

Заслухавши та обговоривши доповіді та виступи, учасники міської серпневої конференції педагогічних працівників одноголосно прийняли ухвалу, яка спрямована на покращення роботи освітньої галузі, реалізацію державних освітянських програм та проектів.

На завершення конференції Людмила Кухарук привітала усіх із початком нового навчального року та побажала сили, натхнення та успіхів у подальшій роботі. На цьому робота конференції завершилась.
☐ Острозький відділ поліції інформує

Оголошено конкурс на службу в поліції
З

 25 серпня 2016 року оголошено конкурс на службу в поліції на вакантні посади слідчих і дільничних офіцерів поліції в підрозділах Головного управління Національної поліції в Рівненській області. Анкети кандидатів на службу приймаються з 25 серпня по 23 вересня 2016 року в робочі дні, з 9:00 до 18:15 год. 

За детальною інформацією та для попереднього оформлення документів, бажаючих просимо звертатися до начальника сектору кадрового забезпечення Острозького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області Середи Людмили Олександрівни, за адресою: Острог, проспект Незалежності, 89, або за тел. (03654) 3-09-03. 

Програма ювілейних заходів з нагоди 100-річчя відкриття музею у замку князів Острозьких та 35-річчя створення Державного історико-культурного заповідника м. Острога

3 вересня

10:00-14:00 – ювілейна наукова конференція з нагоди 100-річчя відкриття музею у замку князів Острозьких та 35-річчя створення Державного історико-культурного заповідника м. Острога за участю науковців України, Польщі, Білорусі;

13:30-14:00 – презентація юві­лей­но­го видання «Острозький науковий збірник» та путівника «Державний іс­то­рико-культурний заповідник м. Острога»;

14:00-15:00 – Круг­лий стіл дослідників Острогіани в честь ювілею музею та заповідника.

4 вересня

Ювілейне музейне свято 

(Замкова гора).

11:00 – виставка-продаж творів образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, майс­тер-класи;­

11:30 – виставки з етнографічних колекцій заповідника;

12:00 – фотовиставки з історії міста Острога, історії музею та за­повідника;­

13:00 – урочисте відкриття свята, вітання колективу музею-ювіляра;

14:00 – підбиття підсумків акції «100 найвидатніших острожан»;

14:30 – виступи професійних і аматорських колективів та виконавців (гурт «Дуліби»; Анастасія Янцур, Павло Міщук, Микола Бобрик – учасники проекту «Голос країни»; лауреат міжнародних пісенних конкурсів Юлія Сидорук; поет-бард Віктор Гусаров; митці районного Будинку культури, Острозької дитячої школи мистецтв та Оженинської дитячої музичної школи).

Генеральний прокурор України Юрій Луценко заявив, що 7 вересня на засіданні комітету Верховної Ради з питань безпеки та оборони він має намір доповісти про перспективи притягнення до відповідальності військових нашого агресивного північно-східного сусіда за вчинені злочини на території України. За його словами, військова прокуратура з вересня 2014 року здійснює досудове розслідування за фактом розв’язання і ведення війни проти України. 

☐ 4 вересня – День підприємця України

Працюють за сучасними технологіями

Іван ГЛУШМАН

П

ідприємець Віктор Журик разом із партнером Валентином Притулою вже понад 10 років займаються виготовленням різних видів та розмірів бруківки, бетонних огорож, дашків, бордюрів, блоків та багато іншого. Приємно, що ПП «Журик» працює за сучасними новітніми технологіями, які гарантують високу якість продукції. Дещо вже сертифіковане Держстандартом України й користується високим попитом серед мешканців міста, сусідніх населених пунктів. Купляють вироби підприємства з Острога, комунальні господарства й власники приватних будинків.

Родом Віктор Миколайович з Оженина. Там закінчив школу, потім навчався у Дубенському профтехучилищі, де отримав професію електрика. Після служби в армії повернувся в рідне село і працював слюсарем на Острозькому цукровому заводі в бригаді, яку очолював його батько. Коли завод зменшив об’єми виробництва, Віктор Журик, як і багато його колег, залишився незайнятим. 

Роботу було важко знайти й на інших підприємствах Оженина та сусідніх населених пунктів. Тож Віктор Журик у 1992 році подався на заробітки. Спочатку трудився в Угорщині на сільгоспроботах, пізніше будівелсьником у Чехії. Саме там побачив бруківку, яку виготовляли за тоді новою німецькою технологією. Заробивши необхідні кошти, він із Валентином Притулою у 1997 році придбав у Польщі обладнання для виготовлення бруківки. Везли його звідти власним легковиком. Спочатку самі працювали в невеликому гаражі й викладали бруківку в приватних садибах заможних мешканців села. Так розрекламували новий виріб, і він подобався людям, тож роботи вистачало. Щоправда, було мало місця для розширення виробництва. 

Знайомі порадили придбати склади колись потужного міського торгового підприємства, яке знаходиться в Острозі біля вежі зв’язку по вул. Древлянській. Порадившись, підприємці купили в 2000 році приміщення колишньої котельні. Там зробили невеликий ремонт, встановили своє обладнання. Тоді ж почали розширювати виробництво, добудували приміщення офісу, з’явились перші наймані працівники, купляли нове обладнання, збільшували кількість випущеної продукції та її асортимент. 

Розповідаючи про своє підприємство, підприємець Віктор Журик каже, що воно було першим в Острозі, яке почало випускати бруківку за новою сучасною технологією. Сьогодні виробами ПП «Журик» викладено площі й вулиці Острога, а також багатьох населених пунктів району й навіть сусідніх областей, як у громадських місцях, так і біля приватних осель. Продукцію випускають п’яти кольорів – сіру, червону, коричневу, чорну, жовту. Але якщо покупець побажає, то можуть на його замовлення виготовити бруківку чи інші види продукції інших кольорів. 

Мають підприємці свій сайт, який допомагає в роботі. Всі бажаючі можуть зайти на нього за адресою: http://brukivka.ostroh.com.ua/ чи просто в пошуковику, наприклад, google.com.ua, набрати «Острозька бруківка» і з першої позиції потрапити на необхідний ресурс, де є всі види продукції, ціни на неї, а також інформація для контактів.

Розповідав Віктор Миколайович і про проблеми. Не заглиблюючись у них, зазначу, що вони спільні для всіх приватних підприємців, малого і середнього бізнесу – мала реалізація продукції, високі податки та ціни на енергоносії, нестабільне законодавство, відсутність добросовісних кваліфікованих працівників. Попри це все, виробництво в Україні намагається вижити і забезпечувати країну власною продукцією, даючи робочі місця та сплачуючи податки. 

Уже виходячи з офісу підприємця, помітив у шафі різні нагороди. Віктор Журик розповів, що він та його підприємство були неодноразово нагороджені грамотами міської та обласної влади, центру зайнятості. Зокрема, в 2006 році ПП «Журик» став лауреатом конкурсу обласного центру зайнятості «Найкращий роботодавець року». В цьому році напередодні Дня підприємця міська рада представила Віктора Журика до нагородження грамотою Рівненської облдержадміністрації. Її вручення має відбутися найближчим часом.

☐ Згадуючи нашу історію

Присвячувалося 75-річчю Волинської Січі

Іван ПАВЛІВ 
У

 краєзнавчому музеї Державного історико-культурного заповідника м. Острога нещодавно відбувся «круглий стіл» та презентація виставки літератури, присвячені 75-річчю з часу заснування Української повстанської армії «Волинської Січі». 

Відкрила захід і вела його завідувач відділу історії заповідника Марія Данилюк. Вона коротко нагадала про події на початку війни, а також у мирний час перед нею та після, які передували створенню, діяльності та призупиненню боротьби ОУН, а також говорила: про різні відділи УПА, одним з яких була «Поліська Січ»; про рішення Рівненської обласної ради № 149 від 11 березня 2016 р. Про відзначення 75-річниці з часу заснування Української повстанської армії «Поліська січ» під командуванням Тараса Бульби-Боровця, яким, зокрема, проголошено в нашій області роком УПА «Поліська січ»; про заходи, які вже проведені в Рівненській обласній бібліотеці. Марія Миколаївна також представила підготовлену спільно із Інститутом дослідження української діаспори (НаУОА) виставку книг, брошур, журналів, світлин та інших матеріалів про УПА «Волинська січ», її засновника та керівника Тараса Бульбу-Боровця, коротко охарактеризувала кожний експонат. 

Гуртківці НВК «Оженинська ЗОШ І – ІІІ ст. № 2 – ДНЗ» та їх керівник підготували для круглого столу кілька виступів. Першою виступала учениця 6 класу Соломія Гузь. Вона розповідала про Тараса Бульбу-Боровця, його молоді роки, родину, таємний перехід кордону між Польщею і СРСР, його враження від життя та праці в новій соціалістичній країні, повернення назад та створення підпільної культурно-освітньої організації, переслідування польською владою, зокрема, заборону проживання в прикордонній смузі. 

А далі виступали учні 11 класу. Юлія Мельничук говорила про створення УПА «Поліська січ», ґрунтуючись на дослідженнях українських та закордонних істориків, документів із радянських та німецьких архівів; а також про складні відносини бульбівців та бандерівців; про двох дружин Тараса Бульби-Боровця (цікаво, що обидві вони були за національністю чешки); бойові успіхи Поліської січі в так званій Поліській котловині, шепетівську, людвиківську, вищівську та інші операції проти радянської та німецької армій. 

Діана Антонюк оповідала присутнім про Олевську республіку. Її столицею було місто Олевськ. До складу республіки були включені нинішній Олевський район, а також частина сусідніх – Овруцького, Лугинського і Ємільчинського на Житомирщині та північно-східні райони Рівненщини. Їх контролювала понад два міся­ці в 1941 році УПА Поліська січ на чолі із отаманом Тарасом Бульбою-Боровцем. Виступаюча також говорила про чисельність армії (від 3 до 10 тисяч вояків), соратників та заступників керівника, вишкіл солдатів та командирів, формування загонів, присягу на стадіоні, відділи управи, господарське та громадське життя в республіці та її ліквідацію.

Катерина Врублевська повідала про арешт нацистами Тараса Бульби-Боровця у грудні 1943 року, еміграцію до США, суд над ним у Великобританії та виправдання, життя у еміграції, видання книг, участь у багатьох українських громадських організаціях в екзилі, смерть у 1981 році, виступи на панахиді українських діячів у вигнанні. 

Підбила підсумки виступів своїх вихованців, розповіла про книгу істориків Ярослава Файзуліна та Володимира Лінди «Україна у вогні минулого століття: постаті, факти і версії» вчитель історії, керівник історико-краєзнавчого гуртка «Пам’ять» та шкільного музею Світлана Журик. 

У заключній частині заходу виступали гості музею, вони аналізували роботу гуртківців, ділилися думками щодо національно-визвольної боротьби українського народу, УПА Поліська січ, задавали питання. Завершуючи круглий стіл, Марія Данилюк подякувала присутнім за роботу та висловила сподівання, що вивчення діяльності УПА Поліська січ триватиме і далі, й відкриватимуться нові факти національно-визвольної боротьби.­

☐ Волонтерська діяльність

Впорядковували в Острозі польський цвинтар

Іван МОЧЕРНЯК
Н

ещодавно в Острозі побували польські волонтери з Любліна. До складу групи, яка, до речі, приїхала великим автобусом, входили старшокласники, студенти, молодь, а також люди середнього віку з дітьми. Вони працювали на польському цвинтарі – прибирали різне сміття, косили траву, зрізували дерева, виривали бур’яни та виконували іншу роботу. 

Керівник делегації­ та член громадської ор­га­ніза­ції «Фундація не­залежності», яка організувала громадські роботи в нашому місті, Яцек Бури розповів, що до України волонтери з Польщі приїжджають регулярно, вже більше 9 років, і впорядковують старі польські цвинтарі. Першого дня велика група волонтерів працювала в Шумську, потім вона прибула до Острога, де трудилася на старому польському кладовищі. Наступного дня громадські активісти розділилися. У нашому місті на 1 день залишилось 7 осіб, які продовжили роботи на цвинтарі, а більша частина поїхала до Старого Вишнівця. Після роботи в цих містах волонтери планували поїхати в Горохів Волинської області, де мали намір впорядковувати кладовища в населених пунктах, де є також старі польські поховання – Несвіч, Берестечко, Скурча, Конюхи та ін. Звідти їх шлях мав пролягти до Ковеля, де мали проводити аналогічні роботи на цвинтарях у населених пунктах Засмики, Купичев, Турійськ.

Яцек Бури розповів, що крім цієї, так би мовити, мандрівної групи волонтерів, є кілька стаціонарних. Вони вже працюють на цвинтарях у Турійську, Рожищах та інших населених пунктах. У цілому на Волині волонтери «Фундації незалежності» побували вже 9 разів, у тому числі в Острозі – втретє. Останній раз громадські активісти з Польщі були в нашому місті восени минулого року. 

Крім цього напрямку роботи, громадська організація «Фундація незалежності» запрошує до співпраці молодих і активних українців, предки яких знаходяться на православних цвинтарях у Польщі. Подібна група волонтерів з України вже є, і вона також займається впорядкуванням поховань українців в одному з населених пунктів сусідньої дружньої країни. Цікаво, що у тому випадку поляки надають допомогу українцям.

– Якщо поляки та українці будуть разом працювати, дізнаються більше один про одного, то ніколи не повториться подібна трагедія, яка розігралася на українських і польських землях під час Другої світової війни, – наголосив Яцек Бури. – У нас молодь і середнє покоління цікавиться історією. Ми із цікавістю слухали розповідь отця Вітольда Коваліва про Острог, його костел, заснований у 1440 році, взаємовідносини поляків та українців впродовж багатовікової історії.

☐ Українська армія

В зоні відповідальності ОК «Захід» проводиться оповіщення військових резервістів

У

 вересні 2016 року в зоні відповідальності оперативного командування «Захід» проводитимуться збори з військовослужбовцями-резервістами, що мають бойовий досвід, отриманий під час проведення АТО на території Луганської та Донецької областей.

Згідно Указу Президента України від 18 травня 2015 року 
№ 274/2015 «Про внесення змін до Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних Сил України», «В особливий період на службу у військовому оперативному резерві першої черги в обов’язковому порядку зараховуються військовослужбовці, звільнені зі строкової військової служби, військової служби за призовом під час мобілізації, на особливий період, які за своїми професійно-психологічними характеристиками і станом здоров’я придатні до служби у військовому резерві та відповідають встановленим вимогам проходження служби у військовому резерві, – на посади відповідно до їх військових звань».

Зауважимо, що основним завданням військового резерву є підвищення та підтримання військової навченості громадян із метою виконання завдань по захисту держави на професійному рівні. Важливо не допустити втрати для Збройних Сил підготовлених військовослужбовців, які звільняються з військової служби і брали безпосередню участь у бойових діях, зберегти накопичений бойовий потенціал підрозділів, після їх звільнення.

Резервістам відшкодовують компенсацію за проїзд до місця проходження зборів та у зворотному напрямку і здійснюють виплату добових (відповідно до військових звань). Також щорічно виплачується грошова винагорода у відповідності з військовим званням за результатами виконання програми підготовки. 

Наголошуємо, що згідно рішення Президента України, потреби у проведенні сьомої хвилі часткової мобілізації немає. Адже наше військо переходить на контрактну службу, і більшу частину Збройних Сил України на даний час складають військовослужбовці військової служби за контрактом.

Прес-служба Оперативного командування «Захід»

1 вересня, перший клас. Вчителька каже:

– Діти, ви прийшли в школу. Тут потрібно сидіти тихо, а якщо щось хочете запитати, підніміть руку. Вовочка тягне руку.

– Ти щось хочеш запитати, Вовочко?

– Ні, просто перевіряю, як працює система.

Губить не лінь, а недолуга активність.

***

– Беррімор, що це за виття на болотах?

– Ви так і не звозили свою дружину на море, сер.

– А давайте пити чай! – сказали господарі.

– Давайте пити те, що пили! – обурилися гості.

***

Дружина телефонує чоловікові:

– Альо! Можеш говорити?

– Можу.

– Тоді слухай.

– Після шести їсти не можна. Ось ти, дівчинко, скільки тобі років?

– Шість.

– Все, не їж!

***

Добре бути жінкою – знаєш, що твоє місце на кухні, а мужикам, шукай себе в цьому великому, жорстокому світі.

Моя дружина – чарівна! Вона – небесне створіння, як казали у давнину. Вона добра, ніжна, красива, їй весь одяг так личить! Спробуй я сказати інше – вона мені голову зверне!

***

Люди кажуть «Я тебе люблю» різними способами: «Пристебни ремінь», «Одягни шапку», «Піди поспи», «Я помию посуд», «Доїдеш – подзвони», «Візьми мою куртку», «Я виїхав, чекай» і багатьма-багатьма іншими. Але ми чомусь не помічаємо цього.

***

Довго розмірковував на тему хтo я: жайворонок чи сова, і прийшов до висновку, що я птеродактиль, тому щo з таким режимом дня, як у мене, дивно як я до сих пір не вимер.

☐ Незабутні постаті

Зробили значний внесок 
у розвиток музейної справи в Острозі 

Поправка до статті з попередніх 34 – 35 номерів нашої газети.

Валентин Едуардович МАЗУРЕНКО (1949 – 2007) – фотокореспондент Острозької районної газети «Зоря комунізму» (пізніше – «Життя і Слово»), автор чисельних фоторепортажів на історико-краєзнавчі теми, заступник директора заповідника з господарської роботи в 1992 – 2007 рр.

Підготував Микола МАНЬКО, 

заступник директора Державного історико-культурного заповідника м. Острога 

☐ Наш історичний календар

І все ж твори добро

Ведучий рубрики Микола МАНЬКО, заступник директора з наукової роботи Державного історико-культурного заповідника 
м. Острог

Т

ри роки тому – з 2013 р. – в світі був започаткований Міжнародний день благодійності – 5 вересня. Дату було приурочено до дня смерті (у 1997 році) славнозвісної Матері Терези, ще 1979 року нагородженої Нобелівською премією Миру «За боротьбу з бідністю та за допомогу людям». Її життєвим принципом були слова: «Добро, яке ти зробив сьогодні, люди забудуть завтра – і все ж твори добро».

Добродійні товариства, фундації, діяльність окремих волонтерів – не рідкість в історії нашого міста Острога. Згадаємо хоча б славнозвісну пожертву князя Василя-Костянтина Острозького і його племінниці Єлизавети (Гальшки) на Свято-Троїцький монастир в Острозі та шпиталь (притулок для немічних людей) при ньому. Фактично на ці пожертви утримувалася і Острозька слов’яно-греко-латинська Академія – викладачі і науковці нашої першої вищої школи нерідко ставали посадовими особами цієї фундації князів Острозьких та її маєтностей, і це був спосіб їх винагороди за наукову, літературну та педагогічну працю.

Добродійність була одним із напрямків діяльності церковних братств Острога у різні часи, в тому числі Кирило-Мефодіївського братства, братства імені князів Острозьких, братства при Воскресенській Новоміській церкві.

А розквіт добродійних товариств в Острозі припадає на 1920 – 1930 рр., коли місто зберігало свій багатонаціональний і багатоконфесійний характер і в той же час його городяни отримали можливість користуватися певними політичними і громадськими свободами Другої Польської Республіки. В цей час в Острозі і в Острозькому (з 1925 р. – Здолбунівському) повіті працювало понад 10 товариств і організацій добродійного характеру, побудованих переважно за релігійно-національною ознакою. 

Так, активісти «Просвіти» зареєстрували Українське допомогове товариство. Воно нараховувало понад 150 членів, його головою спершу був Юрій Бичецький, а пізніше Юрій Іванов, членами правління Галина Габітова, Микола Ковальчук, Михайло Білоус.

Плебанія римо-католицького костелу в Острозі була резиденцією Польського добродійного товариства, зареєстрованого 31 серпня 1926 р. Товариство очолював відомий лікар Піотр Паславський, до правління входили настоятель костелу о. Юзеф Пташинський та дружина директори гімназії п. М. Лисекова.

Ще раніше в Острозі постало міське відділення загально-польського Російського благодійного товариства (РБТ). Його створили російські інтелігенти міста, що перед тим були переважно активістами Острозького Кирило-Мефодіївського братства – православні церковні братства не визнавалися польським законодавством юридичними особами. Відділення РБТ в Острозі зареєструвалося 28 червня 1924 р., очолив його ще один відомий острозький лікар Степан Храневич. Товариство мало власний, кажучи по-сучасному, офіс – там, де нині будівля РАГСу. Крім бібліотеки театрально-концертного залу, воно надало приміщення і приватному музею Йосипа Новицького.

Найбільше, звичайно, в Острозі було єврейських благодійних товариств і організацій. Адже євреї складали більшість населення міста, а дух взаємодопомоги і підтримки співплемінників був притаманний їм здавна. Серед цих об’єднань назвемо Товариство опіки над єврейськими сиротами і залишеними дітьми із власним Будинком сиріт (засноване 1924 р., голова Софія Фрішберг); Товариство «Гемілус Хесед», що надавало допомогу безпроцентним громадським позичковим касам (керівники Аврум – Арон Фінкельштейн і Марія Гольберт), а також Товариство охорони здоров’я єврейського населення (ТОЗ), очолюване секретарем єврейської міської громади Хаїмом Давидзоном. ТОЗ утримував власну лабораторію, лікаря, що відвідував хворих вдома, станцію опіки матері та дитини, зубопротезний кабінет, організовував літні дитячі табори, харчування 40 найбідніших дітей у віці 4 – 7 років і додаткові сніданки (молоко, булочка) для 250 школярів.

А про багатонаціональне Товариство боротьби з туберкульозом в Острозі та його заслуги у боротьбі зі страшною недугою людства ми вже мали можливість писати на сторінках нашого історичного календаря.­

	Гороскоп на 5 – 11 вересня

	
	Овен. Ви можете нервувати через дурниці. Не варто приймати на свій рахунок кожну репліку. Будьте мудрішими в різних ситуаціях і проявляйте стриманість.

Дні: спр. – четвер; неспр. – п’ятниця.

	
	Телець. Вам слід самим проявити ініціативу. У вас талант вигадувати сюрпризи – це допоможе в незручній ситуації, в яку ви можете зараз потрапити.

Дні: спр. – неділя; неспр. немає.

	
	Близнята. Вам треба діяти наполегливо, але ненав’язливо. Оточуючi повиннi думати, що вони діють самостійно. 

Дні: спр. – вівторок; неспр. – середа.

	
	Рак. Постарайтеся не пропустити важливі новини і зумійте скористатися інформацією. Що стосується роботи, то начальство обов’язково оцінить ваше бажання внести свою частку в спільну справу.

Дні: спр. – середа; неспр. – четвер.

	
	Лев. Якщо у вас виникне бажання зробити коханій людині дорогий дарунок, не сумнівайтеся, він буде до душі. В особливо серйозних справах важливо дотримуватися золотої середини.

Дні: спр. – п’ятниця; неспр. – cубота.

	
	Діва. Не звинувачуйте себе, якщо щось не виходить. Можливо, у вас не вистачає навичок. Вихiднi присвятiть сiмейному вiдпочинку.

Дні: спр. – середа; неспр. – п’ятниця.

	
	Терези. Цей тиждень нагадуватиме гірки – вашi справи йтимуть то вгору, то вниз. Тому вам потрібно не відволікатися на емоції, а чiтко крокувати до своєї мети.

Дні: спр. – вівторок; неспр. – середа.

	
	Скорпіон. Саме час зайнятися своїм майбутнім. Будуйте плани, але водночас враховуйте свої потенційні можливості, щоб плани не залишилися порожніми думками.

Дні: спр. – четвер; неспр. – субота.

	
	Стрілець. Не озирайтеся на минуле. Рано чи пізно ви повинні порвати зі старим, адже без цього не зможете рухатися вперед. У п’ятницю чекайте важливих новин.

Дні: спр. – субота; неспр. – неділя.

	
	КозЕріг. У вирішенні важливих питань знадобиться допомога друзів і знайомих. У сімейному колі постарайтеся все вирішувати мирним шляхом.

Дні: спр. – вівторок; неспр. – середа.

	
	Водолій. Вам нагадають про те, що ви не доробили. Не уникайте цих проблем – це підвищить вашу репутацію. Незайвим буде зайнятися спортивними вправами.

Дні: спр. – понеділок; неспр. – вівторок.

	
	Риби. На цьому тижні по­старайтеся не наробити помилок на роботі, оскiльки всі ваші думки будуть зайняті сімейними питаннями.

Дні: спр. – четвер; неспр. – субота.


Під час брифінгу в Харкові 1 вересня голова СБУ Василь Грицак повідомив, що очолювана ним служба за час війни на Донбасі сприяла звільненню з полону бандитів 3080 осіб. За його словами, тепер бойовики цікавляться обміном більше 400 осіб, щодо яких ведуться слідчі дії в Україні. Він також повідомив, що з'ясоване місце перебування у підконтрольних терористами населених пунктах 57 українців.

☐ Церковне життя

Вступили в завіт із Господом

Іван ГЛУШМАН
У

 неділю, 21 серпня, на березі Горині, трохи нижче її злиття із Вілією, відбулося водне хрещення восьми прихожан церкви Християн віри Євангельської (ХВЄ) Острога. Це було грандіозне свято із духовною музикою, Божим Словом, Проповідями, вітаннями та щирими побажаннями. У той прекрасний сонячний день свідками події стали не тільки члени названої громади, але й їх друзі з інших протестантських церков міста, гості з інших населених пунктів нашого краю.

Захід умовно можна розділити на 3 частини. У першій – музичний гурт «Сіон» з Рівного виконував пісні на духовну тематику. У пе­рерві між ними ведучий Віктор Гурін, а також музиканти говорили про Боже Слово, Благословення, Заповіді, Повеління, Хрещення, віру, покаяння, цитували Біблію, молилися, пригадували випадки з життя, які приводили людей до Христа та багато іншого. Також виступав пастор церкви ХВЄ, викладач Біблійних дисциплін Олександр Кучер. Заключну промову мав завідувач відділу сімейного служіння Союзу баптистів України, Станіслав Грунтковський. Вони вітали присутніх зі святом, говорили про святість та досконалість Ісуса, роль Івана Хрестителя, недосконалу і тлінну природу людського тіла, гріхи, проблеми сучасного суспільства, необхідність починати з себе, перш за все – змінюватися, щоб жити по-новому – за Євангелієм, розповідали притчі, закликали щиро вірити і жити так, як жив на землі Ісус Христос.

Хрещення в Горині здійснив пастор Микола Гурін. Спочатку він помолився, а потім охрестив у воді двох жінок – сестру Людмилу та Дану і шестеро юнаків – Андріана, Романа, Віталія, Артема, Богдана, Олега. Після виконання священного обряду, на березі співали: «Усі, що у Христа хрестилися, у Христа зодягнулися. Алілуя» Щойно охрещені поверталися на берег – їх вітали рідні, прихожани 
церкви. 

У заключній частині свята, коли охрещені змінили білий мокрий одяг на сухий і вишикувались перед присутніми, їх та всіх присутніх щиро вітали пастори, рідні та близькі. Вони називали хрещення – найважливішим вчинком у житті, бажали, щоб цей день став для них пам’ятним на все життя, щоб віддали Богові своє добре сумління, а також – Божого благословіння та натхнення завжди слухати Його голос, міцно триматися за Господню руку та багато іншого. Після таких добрих слів, побажань, спільної молитви свято на березі Горині завершилося. Прихожани церкви ХВЄ повернулися до храму, де охрещені вперше прийняли причастя, а також разом зі всіма просили Божої благодаті та миру на нашій землі. 

Особливим цей день був для пасторської родини Вознюків з нашого міста – два їхні сини вступили в завіт з Господом. Мама юнаків, Алла Олександрівна, зазначила, що для неї це надзвичайно велике свято, адже сини обрали правильний шлях для свого життя. Вона разом зі своїм чоловіком сподівається в подальшому бачити їх Божими послідовниками, які будуть турбуватися не тільки про духовні чесноти, а й прийматимуть активну участь в житті громади.

☐ Наші інтерв’ю

В Острозі запрацювало бюро правової допомоги

П

ершого вересня в Острозі розпочав роботу структурний підрозділ Рівненського місцевого центру з надання безоп­латної вторинної правової допомоги – Острозьке бюро правової допомоги. Тож, відтепер мешканці Острожчини можуть звертатися за фаховими консультаціями для вирішення проблемних питань у правовий спосіб безпосередньо до Бюро.

Про мету створення, основні принципи діяльності та функції Бюро мені розповіла Марія Жук – начальник Острозького бюро правової допомоги: 

– Створення Бюро викликане гострою потребою у якісній безоплатній правовій допомозі для всіх, хто згідно з законом має на неї право, досягнення європейського рівня правової свідомості територіальних громад, подолання корупції на побутовому рівні. Наша місія полягає у захисті прав людини шляхом забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, посилення правових можливостей і правової спроможності представників соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот.

– Маріє Степанівно, які саме правові послуги можна отримати в Острозькому бюро правової допомоги?

– Скажу коротко. В нас можна отримати:

- юридичну консультацію для вирішення проблемних питань у правовий спосіб; 

- допомогу у складанні заяв, скарг, інших документів правового характеру (окрім процесуальних);

- роз’яснення стосовно залучення адвоката за рахунок держави для представництва інтересів у суді у цивільних та адміністративних справах, у кримінальних – потерпілим і свідкам;

- скористатись онлайн-сервісами Міністерства юстиції України.

– Хто має право на отримання безоплатної первинної правової допомоги?

– Право на безоплатну первинну правову допомогу згідно з Конституцією України та Законом «Про безоплатну правову допомогу» мають усі особи, які перебувають під юрисдикцією України. При цьому безоплатна первинна правова допомога включає такі види правових послуг як надання правової інформації; надання консультацій і роз’яснень з правових питань; складення заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів процесуального характеру); надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації.

Тобто, кожен житель міста Острога чи Острозького району може звернутись до Острозького бюро правової допомоги і отримати зазначені види правових послуг.

– Чи буде Острозьке бюро правової допомоги надавати безоплатну вторинну правову допомогу, якщо так, то хто має право на отримання такої допомоги? 

– Безоплатна вторинна правова допомога – це вид державної гарантії, що полягає у створенні рівних можливостей для доступу осіб до правосуддя. 

Бюро правової допомоги забезпечує доступ до безоплатної вторинної правової допомоги (залучення адвокатів для представництва інтересів у цивільних та адміністративних судових спорах) таким категоріям громадян:

-  малозабезпеченим особам, чий середньомісячний сукупний сімейний дохід не перевищує суми прожиткового мінімуму доходів громадян по всіх питаннях;

- інвалідам, які отримують пенсію або допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі менше двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб по всіх питаннях;­

- дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів по всіх питаннях;

- ветеранам війни, учасникам бойових дій (АТО), на яких поширюється дія Закону «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», щодо питань соціального захисту;

- біженцям;

- особам, що мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги, жертви нацистських переслідувань;

- особам, щодо яких суд розглядає справу про обмеження цивільної дієздатності, визнання недієздатною та поновлення цивільної дієздатності;

- особам, щодо яких суд розглядає справу про надання психіатричної допомоги в примусовому порядку;

- реабілітованим – стосовно питань, пов’язаних із реабілітацією.

Зазначені категорії громадян можуть звертатись в Острозьке бюро правової допомоги із заявою про надання безоплатної вторинної правової допомоги. Така заява буде зареєстрована та передана до Рівненського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги для вирішення питання про залучення адвокатів для представництва інтересів у цивільних та адміністративних судових спорах.

– Хто працюватиме у Бюро?

– У Бюро працюватимуть кваліфіковані юристи-практики, які надаватимуть безкоштовні правові консультації, а у разі потреби ці юристи також здійснюватимуть представництво в суді за окремими видами спорів для окремих вразливих категорій за рішенням Рівненського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги. 

– Ви зазначали, що одним із завдань, які стоять перед Острозьким бюро правової допомоги, є правопросвітництво у територіальній громаді. Яким чином воно здійснюватиметься?

Бюро буде регулярно розповсюджувати інформаційні матеріали у сфері захисту прав, свобод та законних інтересів громадян. Ми будемо проводити тематичні семінари, лекції, вебінари у навчальних закладах, закладах позашкільної та післядипломної освіти, навчально-виховних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також для пенсіонерів, інвалідів, учасників АТО, молоді, громадських активістів, вчителів, медичних працівників та інших соціально вразливих груп для підвищення правової свідомості та культури населення. 

– Ще однією цікавою правовою послугою, яку надаватиме Острозьке бюро правової допомоги, є забезпечення доступу до електронних сервісів Міністерства юстиції. Які це сервіси і як ними можна буде скористатись?

– У Бюро наші клієнти зможуть скористатися усіма електронними сервісами Мін’юсту. Тим, хто не має навичок користування комп’ютером, допомагатимуть працівники Бюро. Наприклад, у нас можна буде отримати доступ до Реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців, Реєстру прав на нерухоме майно, Єдиного державного реєстру судових рішень, інформації щодо стану судового розгляду, сплати судового збору та ін., а також – отримати витяги із зазначених реєстрів. 

– Якою є ціль створення Бюро правової допомоги?

– Діяльність Бюро правової допомоги спрямована на досягнення декількох цілей:

- підвищення правової грамотності мешканців сільської місцевості та малих міст;

- сприяння досудовому врегулюванню цивільних та адміністративних спорів і зменшення навантаження на судову систему;

- зменшення ризику обмеження доступу до права і правосуддя для найбільш соціально вразливих суспільних верств внаслідок запровадження виключного права адвокатів на представництво в суді та браком адвокатів у сільській місцевості та малих містах;

- зменшення домашнього насильства, дискримінації та попередження злочинності, насамперед, серед неповнолітніх;

- посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад;

- сприяння більшій залученості територіальних громад до роботи сформованих ними органів місцевого самоврядування;

- запобігання побутовій корупції на базовому рівні.

– Де та за яким графіком працюватиме Острозьке бюро правової допомоги?

– Ми знаходимося за адресою 
м. Острог, проспект Незалежності, 9, 1 поверх (колишнє приміщення банку «Україна», тепер – Пенсійного фонду). Графік роботи: з понеділка по п’ятницю з 9:00 до 18:00 години, субота, неділя – вихідні дні.

Розмову записала 

Олеся КАЗМІРЧУК

☐ Безпечна життєдіяльність

Правила пожежної безпеки у лісі

Володимир Заверуха,
начальник Острозького міськрайонного сектору ГУ ДСНС України у Рівненській області

Щ

орічно лісові пожежі завдають непоправного збитку природі і державі. Із минулорічного досвіду: даний період є найбільш небезпечним у плані виникнення лісових пожеж, оскільки суха рослинність сприяє розповсюдженню вогню. У вихідні та святкові дні ліс відвідує велика кількість людей, що призводить до різкого зростання джерел вогню.

Якщо розпалити вогнище вкрай необхідно:

– розпалюйте вогнище, по можливості, на місці попереднього;

– місце розпалювання вогню розчищайте від сухої трави, листя, гілля та іншого лісового сміття, обкладіть це місце камінням або обсипте землею (піском);

– не залишайте вогнище без нагляду;

– коли залишаєте місце відпочинку, обо­в’язково заливайте вогнище водою або засипайте піском, переконайтесь, що вогонь повністю загашено;

– кинуті порожні пляшки, непогашені сірники, цигарки можуть стати причиною загорання сухої трави та, як наслідок, пожежі.

Категорично забороняється:

– розводити багаття в пожежонебезпечний період;

– спалювати сміття поблизу лісових насаджень;

– підпалювати суху траву на галявинах у лісі та на землях, що межують з лісами. 

Нагадуємо, що за самовільне випалювання сухої природної рослинності або її залишків без дозволу органів державного контролю у галузі охорони навколишнього природного середовища статтею 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачені адміністративні стягнення у вигляді штрафу на суму від 850 до 1190 грн.

Центр новин ООН у четвер, 1 вересня, повідомляв, що їх спеціальний доповідач з питання прав внутрішньо переміщених осіб Чалока Бейяні під час візиту в Україну 1 – 9 вересня вивчатиме становище вимушених переселенців у нашій країні. У ході візиту він оцінить їх нинішнє становище і обговорить рекомендації щодо поліпшення їх життя. Станом на 29 серпня в Україні нараховувалося 1 705 363 переселенці (1381914 сімей) з Донбасу і Криму.

☐ Зустрічі

Ці почуття неможливо описати…

Іван МОЧЕРНЯК
Н

ещодавно в Острозі відбулася зустріч однокласників, які закінчили Острозьку СШ № 2 50 років тому. Про неї мені розповіла тодішня активістка комсомолу, нині – вчитель КЗ «Острозька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІ ст. № 2» Рівненської облради, багаторічний директор цього закладу Марія Федорчук.

– У далекому 1966 році в нас був чудовий випускний бал. І ось через 50 років зустріч, яка запам’ятається назавжди. Вона була дуже душевною і зворушливою. 

Перш за все, хочу подякувати директору Будинку школярів Анд­рію Дьякову, який провів нам екскурсію закладом і ми зуміли побачити наші класи і доторкнутися до їх стін, вікон, побували в залах, де проходили уроки фізкультури, трудового навчання, концерти, вечори. Кожен із нас пригадував щось своє, незабутнє, яке не стерлося з пам’яті більше, ніж 50 років…

Того дня ми також зустрілися з нашим любимим класним керівником, вчителем математики Нінель Моісеївною Магальник. Звичайно, дуже важко було впізнати в дуже поважних людях тих хлопчаків та дівчаток, які були випускниками 50 років тому. Та й зібрались ми не всі…

Марія Олександрівна розповіла, що її однокласників доля «розкидала» в різні кутки України. З далекого Мелітополя на зустріч прибула гордість випуску 1966 року, золота медалістка Лариса Сташук. З Харкова приїхала Людмила Чикановська – креслярка конструкторського бюро великого заводу, а з Одеси – Віра Гаврилюк, яка працювала водієм тролейбуса. Вона за добросовісну працю нагороджена орденом «Дружби народів». Вінничину «представляв» випускник Острозької СШ № 2, ветеран служби Міністерства внутрішніх справ, учасник бойових дій Олександр Кудрявих. З Рівного завітали до міста своєї юності Тетяна Веліканова (срібна медалістка), Зоя Гореславська та Світлана Шестак. Звісно, були й острожани – організатор зустрічі, комсорг класу, тепер відмінник освіти України Марія Фефер (Федорчук) та колишній підприємець Анатолій Шашков.
– Наш добрий дружний клас, як чудово, що ми зібрались разом, – зазначила на закінчення Марія Федорчук. – Спогади, спогади, спогади – їм не було кінця. Згадували різне. На жаль, не всі дожили до 50-річчя закінчення школи. Наших однокласників ми пом’янули, а також багатьох наших улюблених учителів, наставників. Кожен повертався додому після зустрічі в прекрасному настрої, ми ніби на кілька годин повернулися в час нашої далекої юності. Ці почуття неможливо описати…

☐ На життєвих перехрестях

Дорога до притулку

(Бувальщина)

Влад ОЗИМИЙ 
Я

ких тільки, як полюбляють висловлюватись літератори, гостросюжетних тем для розмов між собою, особливо бувалих людей, не підкидає життя! До того ж, тем, ніколи не старіючих. Вічних… Бо завидний досвід, тривале споглядання найрізноманітніших ситуацій у людських взаєминах (і незалежно – слушні ті думки чи помилкові) дає право цим людям не просто говорити, а сповіщати з позицій вічності. І нехай молоді та зелені нерідко поблажливо усміхаються, слухаючи збоку такі одкровення, зате, відсіявши несуттєве, скільки справді злотовартісного могли б вони почерпнути і взяти з собою у життєву дорогу. Та ба!..

Стара, як світ, картина. Нерідко у лікувальних закладах вечеряти хворим дають о 5-ій після полудня. А влітку в цю пору сонце ще ген-ген як високо, процедури закінчено, і ходячі пацієнти з нетерпінням чекають, поки спаде жара, щоб обсісти зручні лавочки у довгастих тінях дерев на прибудинкових алеях. Короткочасні знайомства і розмови… розмови... Після них, десь під 9-ту вечора, рука ще тягнеться до приліжкової тумбочки, звідки попахує домашніми щедротами. 

– Ні, я вже твердо вирішила, і в розпач не падаю. Не на ту натрапили любі мої дітки! – Відчувалося, що розповідь-сповідь, в якій людина інколи наболіле на душі може виказати навіть чужим людям, шукаючи моральної підтримки, добігає кінця. – Ото не зможу давати собі раду, то в нашому місті є будинок для престарілих. Здам державі свою двокімнатну квартиру, і… чого б мене туди не прийняти? – З виду інтелігентна і ще миловидна жінка, вік якої відразу й не визначиш, якби не розмова про дорослих дітей, з напускною бадьорою усмішкою обводить поглядом своїх співрозмовників. А все ж у зіницях ледь одсвічує якась затаєна дрож і німе запитання: «А що ви на це скажете?»

– Ну, з зятем зрозуміло. – Це сусідка по лаві. – Ваша дочка загинула в автомобільній аварії, і ви звинуватили зятя в її смерті. За це він не тільки не хоче продовжувати з вами родичатися, а й не дозволяє вашому малолітньому внукові навіть на шкільному подвір’ї зустрітися з бабцею. Але є ж іще син з невісткою, котрі проживають рукою подати від вас. 

– Та й син недалеко втік від зятя. Як зайдуть часом обоє провідати, то відразу якісь претензії, а закінчується все скандалом. А оце, перед моїм від’їздом на лікування, кинув прямо в очі: «З отаким норовом я ще повинен вигрібати твою старість!..» Так і сказав: «вигрібати». Я, звісно, не на жарт образилась і, не зовсім чемно, показала їм на двері. А як же інакше?!.

Я підсів осторонь, але не настільки віддалено, щоб не чути, а, значить, не перейматись цією розмовою. Як же, думалось, доля інколи непривітно, а то й відверто вороже, обходиться з людиною. Виростити дітей, поставити на ноги одинокій жінці (батько залишив їх малолітніми), і тепер бідкатись, як прожити на схилі віку! Хоч, як відомо, проблема батьків і дітей не зникала ніколи. Не стала вона менш дошкульною і тепер, не дивлячись на те, що нинішні молоді люди більш освічені, мають доступ через Інтернет до світових соціальних і культурних надбань і т. ін. Тому щира і схвильована розповідь Ольги Остапівни (назвемо її так) геть зігнала з облич той спокій і врівноваженість, що бувають у людей, котрим нікуди поспішати. Хто співчутливо похитував головою, інший відшукував якісь заспокійливі аргументи, а ще інший, втупивши погляд в одну точку, сидів у невеселій задумі. Певне, щось подібне мав і в себе дома. Та й, власне кажучи, особливої новизни в тій розповіді не було. Хто із нас у молодості не міркував таким чином: то з малими дітьми маєш клопіт, а от виростуть, вивчаться, зів’ють свої гнізда, – отоді відпочину. Дарма. Так не буває.

Тому я б, напевно, злукавив, якби спробував якось виокремити себе з-поміж присутніх. Мислив в унісон з усіма, ба, більше: мав прилучитись до жвавого діалогу і спробувати довести, що жінка надто згущує фарби, і приреченість її не така вже й реальна. Бувають і гірші сімейні негаразди. Але, разом із тим, не міг позбутись відчуття якоїсь щербини в повноті й переконливості скарг Ольги Остапівни на своїх дітей. Залишалося стрінутись з нею ще раз, благо, такі можливості надавав діючий лікарняний режим.

Зустріч відбулася через день в ту ж пору. Прогулюючись після ранньої вечері, Ольга Остапівна натрапила на мене сама. Привітавшись, на моє запрошення присіла на лаві поряд. Перекинулись кількома черговими фразами про особливості тамтешнього водолікування. Але хвилювало жінку, я це відчував, інше. 

– Я замітила, – сказала вона, – що позавчора вас теж зацікавили перипетії з моїми дітьми. І навіть, як мені здалося, ви мали намір щось порадити. Та чергова медсестра покликала людей у палати, бо наближався час відходу до сну.

– Так, ви маєте рацію. Я хотів вас повторно побачити, щоб додатково дещо запитати, і лише по тому висловити свою думку. Бо почуте навіть сторонню людину не могло залишити байдужою. Отже, скажіть, – продовжив я довірливим тоном, – невже у вас немає світлих спогадів із минулого, коли діти росли, вчилися, одружувалися, народжували вам онуків. А якщо є, то де ж тоді взялася нинішня черствість, а той і жорстокість у ставленні до матері?

О, таких спогадів в Ольги Остапівни виявилось вдосталь! У них засвітилася душа давно самітньої жінки, справжньою відрадою у житті якої були діти: як у школі на її уроках, так і дома свої, рідні. А почалося все з одружень, спочатку доньки, а потім і сина. І тут оповідачка помітно спохмурніла. Зятя незлюбила відразу. Не приховувала цього навіть у його присутності при кожній нагоді. Ще б пак: «… неговіркий, коротун, і взагалі – куди дивилися очі моєї красуні Свєти!.. І хоч мав власний бізнес, а все ж лічив копійки на щоденні кухонні витрати… Фе!» 

– Світлана спокійно сприймала ваше ставлення до її вибору? 

– Могла тільки з докором глянути: «Мамо!..»

– А лад був у їхній сім’ї?

– Хіба то лад, коли подружжя такі різні люди?

– Як же загинула ваша дочка?

– Вони обоє з малим Сергійком на власній автомашині поверталися додому з відпочинку на півдні. Винуватцем аварії став водій зустрічного «Мерседеса», що невдало розпочав обгін фури. – Жінка, очевидно, вдосталь наслухалася розповідей про аварію від зятя і внука, бо досить грамотно відобразила ДТП на долівці, скориставшись прутом і опалими листками. 

З подальшої розповіді Ольги Остапівни стало зрозуміло, що в аварійному «котлі» опинилося 4 машини. Щодо авто, в якому їхали її діти, то сильний косий удар припав на край переднього сидіння, де була Світлана. Тому батько й хлопчик (за його спиною) відбулися легкими пораненнями, а молода мама випала на мостову знепритомнілою, але без крові й з ознаками життя. Її скоро підхопила викликана «Швидка допомога», а водія (батька) затримали для з’ясування обставин аварії. Притому його запевнили, що стан потерпілої не настільки тяжкий, тут очевидний больовий шок, і жінці нададуть невідкладну медичну допомогу. А за ним, пізніше, повернеться ця ж машина. Однак, у лікарні, так і не прийшовши до свідомості, Світлана померла (згодом виявилися внутрішні пошкодження, несумісні з життям). 

– То яка ж вина в цій смерті зятя? – запитую у жінки.

– А чому він не поїхав з нею у «Скорій»?

– Але ж збагніть, в якій складній ситуації він опинився! – я апелюю до здорового глузду, хоча й розумію, що тут його важко очі­кувати. 

– А я й знати не хочу. Він – її чоловік, і цим усе сказано. 

– І все ж те, що сталося, сталося б і з його присутністю у лікарні. 

– Зате моє серце не так розривалося б сьогодні від туги!.. – Жінка помітно нервується, на очі навертаються сльози, останні слова майже вигукує, – Може, в іншій лікарні Світлану й спасли б. Треба було її кудись везти, а не розводити теревені з міліцією! 

– Даруйте, Ольго Остапівно, і не шукайте в моїх словах образи, бо я зовсім не маю такого злого наміру. «Кудись везти» потерпілу, очевидно, було пізно. Вона померла б у дорозі. Ваша туга за рідною кровинкою зрозуміла кожному. Як зрозуміло й те, що ви все ж образили зятя, поклавши на нього таку тяжку провину. От він мимоволі поєднав її з колишніми кпинами на свою адресу, і тепер не хоче пробачити, уже колишній, тещі.

Не зводячи з мене бентежного погляду, вона раптом запитала:

– А чому ж внукові заборонено спілкуватися з бабусею? 

– Дуже просто. Щоб ви не переконували й малолітнього в тому, що винуватець смерті мами – його батько. Хіба це важко зрозуміти, Ольго Остапівно? – Я усвідомлював, що цей, не зовсім приємний для неї, діалог, жінка може обірвати будь-якої миті, піднявшись із лави. Але відступати було пізно, і я вирішив якомога м’якше завершити розмову. 

– І ще до вас питання. Материнське серце, як відомо, важко обманути. Скажіть відверто: зять, що, не кохав Світлану, вони часто конфліктували? 

Наступила недовга пауза. В опечалених від болючих спогадів очах жінки промайнуло вагання й ознака швидкоплинної внутрішньої боротьби: «Чого цей чужий чоловік лізе в душу? Нащо воно йому? Думала, щось толкове порадить, а він… Але я ж сама винна, розплакалась на долю… Ні, він співчуває… Чого таїтись?..»

– Скажу, як є. – Ольга Остапівна піднялася з лави, поволі пройшла кілька кроків до її краю, потім повернулась і сіла на те ж місце. – Минуло 6 років, як нема моєї Світлани в живих. І весь цей час, окрім такого-сякого прибирання в її колишній кімнаті, я не чіпала невеличкої етажерки, на якій стояли ще шкільні підручники, загальні зошити, художня література. Думала, нехай ще довго буде так, як було при її житті. А оце перед першотравневою Пасхою цього року переглянула ті полиці, щоб зачистити найменшу присутність пилу, і – що ви думаєте? – віднайшла листи зятя до Світлани з армії, а потім з інституту. Таких ніжних і сердечних слів ніколи не чула я від її батька. Хотіла кинути папери в грубку, та передумала. Відіслала на його адресу, нехай перечитає і позгадує, бо до цього часу не одружився. Виходить, кохав. Гріх сказати неправду. 

– Тоді, можливо, останнє запитання. А звідки ж брутальність у сина, котрий, як ви згадуєте, ріс такою любою дитиною?

– То вона, невісточка, своїм постійним нашіптуванням робить із нього нелюда. Я з самого початку не погодилась на їх шлюб, сказала: «Хочеш – іди до неї. А весілля і благословення мого не буде!». Він і пішов. – Останні слова Ольги Остапівни уже не приховували холодних ноток і розуміння того, що співрозмовник не поділяє її материнських переконань. Отже, потрібно ставити на цій розмові крапку. 

Поки жінка, як здалося, збиралася з думками, я ризикнув запитати останнє: 

– Ви, Ольго Остапівно, мабуть, знали майбутню невістку, як непорядну дівчину? Якась же причина вашої антипатії до неї мусила існувати?

– Достатньо того, що я знала її батьків! А яблуко від яблуні далеко не відкочується. Ой, не пара та й годі! Моїх дітей ні розумом, а ні вродою Бог не обділив. А повибирали собі до пари казна-що! – Ольга Остапівна випросталась і зробила порух, щоб іти. Але через мить обернулась і з підкресленою чемністю підсумувала наш діалог. 

– Даруйте, що відібрала трохи вашого часу, – сказала вона з невеселою усмішкою. – Уже з ваших запитань я зрозуміла, що ви не мій однодумець. Навіть більше – очікувала вашої «дружньої поради» вибачитись перед дітьми, особливо перед зятем. О ні, цього не буде! Краще піду на чужий догляд. Я – мати, а матір ліпше від них знає життя. Цього ви теж не заперечите. Бувайте. А то, сама ж винна, трохи розхвилювалась…

Жінка прискореною ходою відійшла. А я залишився на лаві в невеселих роздумах. Було прикро, що спочатку так легко піддався колективному інстинкту співчуття там, де при уважнішому підході не було йому місця. Але цю прикрість все ж урівноважувало якесь химерне задоволення від того, що вдалося уникнути менторського (повчального) тону, мовляв, отут вам слід було поступити так, а тут інакше. Звідки б я, стороння людина, присвоїв собі те право – судити чуже життя? Тим більше, як мені здалося, ця, без сумніву, розумна жінка, сама збагнула, свою нездорову амбітність у стосунках із власними дітьми. Заключний же її пафос був, скоріше, тою мішурою, якою, у більшій чи меншій мірі, та й в інших ситуаціях, прикрашає себе кожен із нас. І з чим життя нерідко примушує людину боляче розставатися. Поза сумнівом те, що син, внуки, та й нелюбима невістка, не дозволять колись бабусі здійснити свій намір. Хоча, хто зна…

Яких тільки випадків не розкажуть вам колишні працівники подібних опікунських закладів. Тургенівські «батьки і діти» бліднуть перед цими життєвими історіями. У більшості з них негативними постатями все ж виступають діти. Але буває й навпаки. І тоді мимоволі задумуєшся, як же свідома і, безперечно, мудра літня людина так довго і з такою наполегливістю торує собі дорогу до притулку старечої самотності. Що тут скажеш!..

Острог, липень, 2016

☐ Літо-2016

Не тільки тренувалися, але й мандрували Карпатами

Сергій ШТУНДЕР,
директор Острозької ДЮСШ

З

 11 до 24 серпня 2016 волей­бо­лісти та волейболістки­ Ост­розької ДЮСШ перебували на нав­­чаль­­но-тренувальному зборі­ у ту­рис­­тично-оздоровчому таборі «Едель­вейс», що знаходиться у селі Микуличин Івано-Франківської області.

Окрім двохразових тренувань на день, юні спортсмени відвідали водоспад Гук, Сріблясті водоспади, скелі Довбуша, Ведмежу гору, Яремченський  ярмарок, покорили гори Маковиця (984,5 м) та Говерла (2061 м), знайомилися з культурною спадщиною та чудовими краєвидами цього мальовничого краю. В навчально-тренувальному зборі брало участь 20 дітей.

Адміністрація Острозької ДЮСШ висловлює подяку депутатам Острозької міської ради, батькам за надану можливість провести підготовку до нового навчально-тренувального сезону, а також директору ТОК «Едельвейс» Ярославу Володимировичу Кащишену за гостинність та за створення чудових умов для проведення навчально-тренувального збору.

☐ Футбол

У турнірі взяли участь і діти, і дорослі, і навіть депутати

Олеся КАЗМІРЧУК

Д

вадцять четвертого серпня, в 25-річницю Дня Незалежності України, в нашому місті відбувся турнір із міні-футболу. Вже другий рік поспіль організатором виступив приватний підприємець та депутат Острозької міської ради Віктор Непомнящий. Метою заходу була, в першу чергу, це популяризація здорового способу життя серед молоді, і, звичайно, ж футболу в м. Острог та районі. 

Для нашої газети Віктор Непомнящий розповів, що під час організації турніру не виникало ніяких труднощів та перешкод, адже кожна з команд учасників радо відгукнулась та взяла участь у змаганні. Варто зазначити, що однією з команд були депутати Острозької міської ради сьомого скликання, які з задоволенням підтримали ідею та взяли активну участь у футбольному турнірі. 

Цьогорічні змагання відкривали вихованці спортивної школи ДЮСШ 2007 – 2009 р. н., наставником яких є чудова людина, тренер та суддя Анатолій Озімковський. Загалом, у футбольному турнірі взяли участь 7 команд: три з них були з Острога (ФК «ПВО», ФК «Пампушки» та ФК «Землетрус»), три із прилеглих сіл Острозького району, зокрема команди ФК «Кунів», із Межиріча «Альянс» та ФК «Розваж». Варто відзначити і футбольну команду депутатів Острозької міської ради ФК «РУХ». Незважаючи на спеку, хлопці показали гідну гру і справжню спортивну витривалість. Турнір відбувався на спортивному майданчику Острозької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ ступенів. За надане поле ми щиро вдячні директору Галині Лебідь. «Також хотілося б висловити подяку міській федерації футболу та учасникам команд, хлопці яких боролися до останнього і гідно проводили кожний із матчів», – зазначив Віктор Непомнящий. 

У завершальній грі зустрілися ФК «ПВО» та хлопці з Кунева. У запеклій боротьбі перемогла команда «ПВО», таким чином ставши переможцем змагань, присвячених двадцять п’ятій річниці незалежності України. З цим щиро їх і привітали організатори і побажали успіхів у наступних матчах. 

– Я надіюся, що це стане нашою маленькою традицією і наступного року ми також будемо святкувати День Незалежності ще в більшій компанії охочих, адже кількість команд у зрівнянні з минулими змаганнями виросла практично вдвічі, – на завершення прокоментував Віктор Непомнящий.

В гостях добре, а вдома?

Олександр ГЛАДУНЕНКО
Н

апевне, усім відоме прислів’я, що як би добре нас не зустрічали десь там, а все-таки вдома ми почуваємо себе набагато краще. Кажуть, що вдома навіть стіни допомагають. На жаль, не завжди примовка стає реальністю. Чому підтвердження – матчі нашої місцевої команди.

У суботу, 27 серпня, в двобої у першості області (ІІ ліга, група «Південь») зійшлися непримиренні суперники – ФК «Острог – Академія» та ФК «Вельбівно». За цілий день на небі не було жодної хмаринки! Уявіть, як мали грати команди в таких умовах? Тож недаремно при першій-ліпшій нагоді гравці обох команд намагалися підбігти на «водопій». Глядачі, незважаючи на спеку, палко підтримували свої команди. А їх зібралося понад сотню – причому жителів Вільбівного було більше, і серед них переважали… школярі! Видно, люблять і вірять сільчани у свою команду.

Отож, гравці у жовто-чорній (острожани) та біло-зеленій (вільбівненці) розпочали матч неспішно. Спершу події розвивалися одноманітно, в центрі поля. Досить відмітити, що перший власне удар по воротах острожан гравець з Вельбівного наніс аж на… 21-ій хвилині! Удар було завдано здалеку, по центру воріт, і воротар надійно приборкав м’яч. Острожани до цього більш активно діяли біля воріт суперника, але без видимих результатів. Щоправда, при відбитті атаки наших гравців голкіпер гостей зазнав пошкодження. Але залишився захищати ворота. Це, в підсумку, зіграло з ним злий жарт.

На 25-ій хвилині було порушено правила десь за 25-30 м по лівому флангу атаки острожан. Карний удар! І наш гравець – Б. Ведмедюк – сильним, а головне – точним ударом наніс удар майже в «дев’ятку», причому голкіпер пропустив м’яч крізь свої руки! Очевидно, свою роль зіграла отримана перед цим травма. Бо одразу ж воротар попросив заміну, і його замінив не запасний кіпер, а – нападник, капітан команди Степан Кащин!

Острожани, сподіваючись, що новий воротар не встиг звикнути до свого становища, продовжили атакувати. І тут не раз страж воріт таки заслужив оплески трибун, кілька разів відбивши удари! Перший тайм закінчився, причому було видно певну перевагу господарів.

 Почався другий тайм. І тут виявилось, що вільбівненці, які, здавалося, прибули на футбол після збирання картоплі, відпочили гарно у роздягалці, й почали потихеньку переважати господарів у фізичній підготовці, почали потихеньку перебігати острожан. На 64-ій хвилині ніхто із захисників острожан не зміг перервати прямолінійний шлях м’яча по центральній вісі поля, за ним побіг нападник гостей – В. Тишкун – догнав, вийшов віч-на-віч з нашим голкіпером – 1:1!

Вельбівці й надалі продовжили наступ, били кілька разів по воротах, але наші гравці вдало відбивалися, але лише до 71-ої хвилини. Знову кілька помилок захисників, у правому куті карного майданчика збили гравця ФК «Вельбівне», але арбітр не дав пенальті, а продовжив слідкувати за розвитком подій. А вони розвинулися таки чином, що м’яч від місця падіння гравця перевели на протилежний край, удар головою – воротар відбиває, але у штовханині той же В. Тишкун підступно вкотив м’яча у ворота – 1:2!! Радості вболівальників й самих гравців не було меж. Отак острожани не взяли реванш за поразку в першому колі, в селі, з рахунком 1:3.

Інші матчі в цій групі закінчилися з такими результатами: «Стир» (Демидівка) – «Коливань» (Клевань) – 4:5; «Сокіл» (Садове) – «Калина» (Бугрин) – 2:1; «Верес-Водник» (Рівне) – «Агат» (Симонів) – 4:2; «Зоря» – «Імпульс» (Дубно) – 2:2 (але... перемогли 0:3 дубнівчани, бо так постановила обласна КДК). Поки що наша команда перебуває на восьмому місці, маючи 13 очок.

Другого дня на цьому ж стадіоні, в не менш цікавому протистоянні у грі на кубок району зустрілися знову команда нашого міста – ФК «Острог-1» – та команда з Оженина. Знову – безхмарне, без жодної хмаринки небо, спека, тому вирішили грати два тайми по 35 хвилин. Одразу ж в атаку пішли острожани. Це й не дивно – адже перший матч вони програли з рахунком 2:5. Тож потрібно було забивати й забивати! 

Шоста хвилина. Штрафний удар, м’яч переходить з одного краю поля на другий, ще удар – і м’яч – в сітці. 1:0 – ведуть острожани. Восьма хвилина – вже 2:0!! Здавалося, ось-ось вболівальники (їх на цей раз було десь півсотні, серед них – чимало фанатів з Оженина), побачать третій гол. І хоча моменти були, але м’яч так більше й не потрапив до сітки.

Другий тайм. Атаки продовжуються, причому з обох сторін. І навіть на 21-ій хвилині був момент, коли оженинці забили гол. Але! Але перед цим був свисток судді, який зафіксував порушення правил. Гола не було, але був тривожний «дзвіночок» щодо того, що острожанам потрібно більш уважно й надійно грати при захисті своїх воріт. Тим більше, що ще два моменти ліквідував воротар. В одному з моментів, ліквідовуючи загрозу, він навіть зазнав пошкодження.

І ось – саме той момент, що вирішив долю матчу. На 26-ій хвилині хтось з гравців острожан дав пас поперек поля – помилився. М’яч перехопили гравці Оженина, продовжили атаку по своєму правому флангу, вихід гравця один-на-один – і перекинув легенько через воротаря кулястого. 2:1!! Все? Кінець? Ні, гравці «Острог-1» не опустили рук, провели ряд замін (у тому числі й воротаря) і пішли вперед. Супротивник порушив правила майже на куті карного майданчика – несильний, але досить точний удар майже в праву «дев’ятку» – і рахунок 3:1!! За час, що лишився до кінця, ще були шанси в нашої команди змінити рахунок, на жаль, цього не сталося. Отож, за сумою двох ігор, далі похід за кубком продовжать представники найбільшого в нашому районі села.

☐ Оголошення, реклама

Боксерський клуб «Панчер» оголошує набір хлопців та дівчат 9 – 15 років в секцію боксу початкової підготовки в Острозі та селах Гремяче і Розваж. Інформація за тел. 097-985-43-91.

ПОМІЧНИК у складних сімейних та фінансових проблемах. Зчитую інформацію заочно та за фото, знімаю порчу та вінець безшлюбу. Гадання на картах Таро. Тел. 096-16-34-348 (Жанна Петрівна). 

☐ Скорбота

Колектив Острозького відділу Здолбунівської місцевої прокуратури висловлює щирі співчуття начальнику Острозького відділу Здолбунівської місцевої прокуратури Любові Володимирівні Ковальчук з приводу тяжкої втрати – смерті чоловіка Юрія Даниловича КОВАЛЬЧУКА.

Рада міської організації ветеранів України сумує з приводу смерті ветерана Великої Вітчизняної війни Василевського Анатолія Петровича та ветерана праці Басікашвілі Таріелі Григоровича і висловлює співчуття рідним та близьким покійних.

ДПТНЗ «Острозьке ВПУ» висловлює щирі співчуття колишньому майстру училища Леоніду Семеновичу Давидову з приводу важкої і непоправної втрати – смерті дружини Давидової Лідії Василівни.

Колишні працівники районної зооветеринарної служби сумують з приводу смерті колишньої працівниці служби Давидової Лідії Василівни і висловлюють глибокі співчуття родині покійної.

Рада ветеранів та пенсіонерів працівників органів внутрішніх справ Острозького району з глибоким сумом сповіщає, що 29 серпня на 64 році життя передчасно пішов з життя колишній начальник Острозького МРВ УМВС України в Рівненській області, підполковник міліції у відставці, добра і порядна людина

ГРАНЮК 
Анатолій Станіславович.

Схиляючись у скорботі та розділяючи біль втрати, висловлюємо глибоке співчуття родині та близьким Анатолія Станіславовича. Хай Господь дасть вам сил і мужності перенести це велике горе. Переконані, що світлий образ Гранюка Анатолія Станіславовича, його відкрита душа, щирість і доброта назавжди збережуться в нашій пам’яті. Хай земля йому буде пухом і вічна пам’ять…

Колектив Острозького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області сумує з приводу непоправної втрати пенсіонера органів внутрішніх справ ГРАНЮКА Анатолія Станіславовича та висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійного.

Нехай Господь дарує Йому Царство Небесне і вічну пам’ять, а земля буде пухом. Сумуємо та пам’ятаємо.

Колектив працівників Державного історико-культурного заповідника м. Острога глибоко сумує з приводу передчасної смерті на 56-му році життя працівника охорони заповідника 

Юрія Даниловича КОВАЛЬЧУКА.

Висловлюємо щирі співчуття дружині, рідним та близьким незабутнього чоловіка, батька, дідуся в зв’язку з непоправною втратою.

Упродовж липня покинули світ живих такі мешканці міста: Квасюк Євгенія Петрівна (1934 року народження), Максимчук Василь Мусійович (1933), Авер’янова Людмила Миколаївна (1945), Бацмановський Анатолій Едуардович (1958), Базилишина Галина Григорівна (1930), Хотзюк Марія Олександрівна (1937), Ясінський Станіслав Анастасійович (1954), Дзізінська Зоя Корніївна (1928), Чокобок Людмила Всеволодівна (1948), Левчук Анатолій Михайлович (1936).

Упродовж серпня покинули світ живих такі мешканці міста: Ющук Євгеній Григорович (1940), Левчук Єлизавета Петрівна (1936), Пасічник Любов Костянтинівна (1931), Штенська Галина Броніславівна (1938), Корсун Галина Степанівна (1938), Білявська Жанна Іванівна (1941), Ясінський Віктор Анатолійович (1982), Сніщук Степан Андрійович (1957), Тоненчук Віра Вікторівна (1946), Василевський Анатолій Петрович (1930), Калабський Степан Володимирович (1951), Басікашвілі Таріелі Григорович (1944), Ковальчук Юрій Данилович (1960), Скрипковський Станіслав Миколайович (1934). 

Хай їм буде царство небесне, а у нас, живущих, про них – віч­на пам’ять!

Щиро вітаємо із ювілеєм вихователя групи продовженого дня

Світлану Анатоліївну АЛЄКСЄЄНКО,

який вона святкувала 1 вересня!
Прийміть з нагоди ювілею

Наш найсердечніший привіт.

Хай Вам і з Вашою сім’єю

Лиш радості дарує світ.

Нехай душа ніколи не старіє,

На білій скатертині будуть хліб і сіль.

Своїм теплом хай сонечко зігріє

І щиро привітання линуть звідусіль!

Колектив Острозького НВК «Школа І – ІІІ ст. – гімназія»

Колектив Острозького НВК «Школа І – ІІІ ст. – гімназія» сердечно вітає із 45-річчям

Віктора Павловича РОМАНЧУКА,

який він відзначав 1 вересня!
Щоб спокій і мир панували в родині,

Щоб щастя всміхалось при кожній годині.

Нехай обминають Вас болі й тривоги,

Хай стелиться довга життєва дорога,

Хай легко працюється, гарно живеться,

Все вміється, множиться і удається!

Здоров’я міцного, щастя без краю,

Усього найкращого ми Вам бажаєм!
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Спортивно-танцювальний 

клуб «Reverse» 

проводить набір дітей 
віком від 4 років

– Європейська програма

– Латиноамериканська програма

– Постановка весільного танцю

Перше заняття безкоштовно!
Довідки за телефоном: 

068-026-32-78 та 068-027-23-55.

СГПП «Розвазьке» має можливість продати тюковану вівсяну солому. Тюки по 200 кг (ціна 1 – 120 грн.). Знаходяться на полі неподалік від Острозької ЦРЛ. Звертатися за тел. 2-39-66, 067-752-58-04.

Куплю холодильники, морозильники, газові колонки, котли, плити, пральні машинки, телевізори, радянські радіодеталі. Тел. 096-775-90-11.

Купуємо ВРХ (коні, свині, телята, лошата). 

Тел. 068-426-88-51, 067-30-42-826.

Щиро вітаємо дорогу маму, бабусю, прабабусю

Зінаїду Семенівну ГРИЩУК

з ювілейним Днем народження!
Літа цвіли не просто цвітом,

А проростали у труді,

Дорослими вже стали діти,

А Ви душею молоді.

Пливуть літа, мов тихі води,

І вже мина 80.

Хоч як прожитих років шкода,

Та не вернути їх назад.

Хай щастя панує у Вашому домі

І радість у ньому живе.

Здоров’я міцного і щирої долі

Хай Бог посилає і Вас береже.

Бажаєм прожити у силі й здоров’ї

Вам многії літа! Щасливої долі!

З любов’ю і повагою діти, онуки, правнуки

Сердечно вітаємо з Днем народження чоловіка та батька

Ігоря Миколайовича Кравчука!
Сьогодні в Тебе свято головне,

Твій День народження,

В житті здоров’я – основне,

А інше все до нього – навантаження,

Нехай в сім’ї панують лад і мир,

Робота хай приносить тільки радість,

Хай буде доброта в житті за орієнтир,

І щоб ніхто не проявляв ворожість!

З любов’ю – дружина, діти та вся родина

Клуб читачів газети «Замкова гора» щиро вітає з Днем народження
Євгенію Андронівну ЮЩУК (1.09),
Ольгу Володимирівну СТЕЦЮК (1.09),
Ігоря Миколайовича КРАВЧУКА (3.09),
Надію Іванівну ІВАНЮК (3.09),

Олену Сергіївну ЛАВРЕНЮК (3.09),

Галину Йосипівну РОЖКО (3.09),
Аллу Володимирівну РОМАНЧУК (4.09),

Галину Григорівну ФУРМАН (4.09),

Віктора Дмитровича ДАВИДЮКА (4.09),

Олену Володимирівну ГРИЩУК (5.09),

Лілію Павлівну ГОНТУ (5.09),

Наталію Володимирівну МАЛІВАНЧУК (6.09),

Оксану Василівну ЧУМАК (6.09),

Бориса Мусійовича КАЛІНОБРОДСЬКОГО (8.09),
Валентину Олександрівну УШАКОВУ (8.09),

Марію Болеславівну НЕЗВЄДОВСЬКУ (8.09),

Вікторію Анатоліївну СТЕПАНЮК (9.09)!
Дай, вам, Боже, здоров’я, наснаги і сили,

Щоб жили ви у злагоді, щасті й добрі,

Усміхалися щедро і ніжно любили,

І предовго топтали свій рідний поріг!

Прийміть вітання наше із найкращих слів:

З любов’ю та повагою – Клуб читачів.

До уваги мешканців Острожчини!

Із 1 вересня 2016 року у місті Острозі розпочне роботу Острозьке бюро правової допомоги (структурний підрозділ Рівненського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги) за адресою: м. Острог, проспект Незалежності, 9, 1 поверх. 

У новоствореному бюро правової допомоги жителі Острозького краю зможуть отримати такі безоплатні правові послуги:

– юридичну консультацію для вирішення проблемних питань у правовий спосіб;

– роз’яснення стосовно залучення адвоката за рахунок держави соціально незахищеним громадянам для представництва інтересів у суді у цивільних та адміністративних справах;

– скористатись онлайн-сервісами Міністерства юстиції України.

В Острозі буде припинене газопостачання

ПАТ «Рівнегаз» Здолбунівське управління по експлуатації газового господарства повідомляє, що у зв’язку із проведенням ремонтно-профілактичних робіт та зупинкою ГРС «Острог» з 10:00 8 вересня ц.р. буде припинено в Острозі газопостачання. Його відновлення буде проводитися після закінчення робіт з 17:00 8 вересня. Просимо вибачення за тимчасові незручності.

ПАТ «Рівнегаз» – ми піклуємося про вашу безпеку!

Куплю холодильники, пральні машини, газові плити, колонки, лампи від телевізорів, старі плати та радіодеталі, комп’ютери часів СРСР в будь-якому стані. 

Тел. 097-86-78-032.

7 вересня – в цей прекрасний осінній день наша родина святкуватиме третій День народження нашої любимої правнучки

Софійки РОМАНЮК!

Тортики, цукерки, бантиків вогні,

Дарунків багато, гостей і рідні.

До Тебе три рочки в гості завітали,

Твої оченята радісними стали,

Бігаєш навколо, звеселяєш всіх,

Всі щасливі чути Твій веселий сміх.

Тож на радість і втіху, сонечко, рости,

Мудрості Тобі, розуму й краси!

З любов’ю прабабуся 

Катерина РОМАНЮК

Керівник СГПП «Розвазьке» Петро Ягодка щиро вітає 
з Днем народження працівників свого підприємства

Івана Степановича САВЧУКА (2.09),

Юрія Вікторовича ШИШКА (2.09),

Валентину Іванівну ЗАСТАВСЬКУ (6.09)!

Хай Матір Божа вас охороняє,

Господь із неба щастя посилає.

Хай буде здоров’я міцне, як граніт,

На многая-многая-многая літ!

Рада ветеранів та пенсіонерів органів внутрішніх справ 
Острозького району щиро вітає з Днем народження 

Володимира Семеновича ПУШКАРА (5.09),

Володимира Дмитровича 
КОСМАЦЬКОГО (8.09),

Володимира Петровича ПАЛІЯ (9.09)!
Хай вам завжди усміхається доля, 

Несуть тільки радість з собою роки,

Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,

Хай збудуться мрії, бажання й думки!

Продається квартира в новобудові по вул. Луцька, 15. Квартира має дизайнерський ремонт та вдале планування. Оснащена 2-х контурним газовим котлом. Площа квартири 38 м2. Площа кімнати 17 м2, 1 поверх. тел. 067-370-50-70.

Фітнес-клуб «ФізіоФіт Про» 

з німецькими інвестиціями та стандартами запрошує на роботу директора фітнес-клуба, тренерів та адміністратора.

Вимоги до кандидата на посаду директора:
– вища бухгалтерсько-економічна, або юридична освіта;

– досвід роботи на керівній посаді;

– вміння працювати з комп’ютером;

– високі організаційні та управлінська якості;

– здатність керувати персоналом та працювати в команді;­

– розуміння основних бізнес-процесів.

Вимоги до кандидатів на посаду фізіотерапевта, тренера-інструктора тренажерного залу, тренера з каланетики, пілатесу, інших групових програм:
– професійна освіта, досвід тренерської роботи. Наявність ліцензій та сертифікатів будуть перевагою.

Умови праці: повний, неповний робочий день, погодинно.

Особисті якості: вміння працювати з клієнтами, захопленість своєю справою.

Вимоги до кандидатів на посаду адміністратора:

– освіта: бухгалтерська, юридична або досвід роботи в сфері маркетингу та реклами;

– особисті якості: комунікабельність, стресостійкість, знання ПК, організаторські здібності.

До розгляду приймаються резюме обов’язково за наявності фотокартки.

Запис на співбесіду за номерами: 063-434-73-46; 068-816-20-62; 063-528-15-52 Олег Миколайович. Резюме надсилати: nardepl@mail.ru або info.dubno@physiofit.com.ua.
На Острозький цегельний завод потрібні різноробочі. Звертайтесь за телефоном: 067-370-50-70.

